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١ سوال

کنید. محاسبه شده داده ناحیه روی را زیر دوگانه ی انتگرال های

است. (٠, b) و (a, ٠) ،(٠, ٠) رئوس با مثلث T آن در که ،
∫∫

T
(x− ٣y)dA آ)

است. (a, a) و (a, ٠) ،(٠, ٠) رئوس با مثلث T آن در که ،
∫∫

T

√
a٢ − y٢dA ب)

است. x٢ ≤ y ≤ x و ٠ ≤ x ≤ ١ ناحیه ی R آن در که ،
∫∫

R
x
y
eydA ج)

٢ سوال

کنید. محاسبه را انتگرال و کنید، رسم را انتگرال گیری دامنه زیر، دوگانه ی انتگرال های برای

.λ > ٠ آن در که ،
∫ ١
٠ dx

∫ ١
x

yλ

x٢+y٢
dy آ)

.
∫ ١
٠ dx

∫ x١/٣

x

√
١− y۴dy ب)

.
∫ π/٢
٠ dy

∫ π/٢
y

sinx
x
dx ج)

٣ سوال

کنید: محاسبه را شده مشخص ناحیه ی حجم قسمت، هر در

.x+ y ≤ ١ و y ≥ ٠ ،x ≥ ٠ ناحیه ی بالای و z = ١− x٢ − y٢ رویه ی زیر آ)

و (٠, π١/۴) ،(٠, ٠) رئوس با xy صفحه ی در مثلث بالای و z = x٢ sin y۴ رویه ی زیر ب)
.(π١/۴, π١/۴)

.x٢ + z٢ = a٢ و x٢ + y٢ = a٢ سیلندر دو داخل ج)

١
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۴ سوال

قرار هستند. پیوسته c ≤ t ≤ d و a ≤ x ≤ b مستطیل روی f١(x, t) و f(x, t) کنید فرض
دهید

g(x) =

∫ d

c

f(x, t)dt, G(x) =

∫ d

c

f١(x, t)dt.

.a < x < b هر برای g′(x) = G(x) دهید نشان

۵ سوال

کنید. محاسبه را زیر ناسره ی انتگرال های

است. xy صفحه ی اول ربع Q آن در که ،
∫∫

Q
x٢+y٢

(١+x٢)(١+y٢)
dA آ)

.
∫∫

R٢ e
−|x+y|dA ب)

است. xy صفحه ی اول ربع Q آن در که ،
∫∫

Q
e−xydA ج)

است. ٠ ≤ y ≤ x و x ≥ ١ به محصور ناحیه ی T آن در که ،
∫∫

T
١
x٣
e−y/xdA د)

۶ سوال

پیوسته D دامنه ی با f تابع کنید فرض به علاوه، باشد. D ناحیه ی درونͬ نقطه ی ͷی (a, b) کنید فرض
و (a, b+ k) ،(a+ h, b) ،(a, b) رئوس با Rhk مستطیل ،ͷکوچ کافͬ اندازه ی به h٢ + k٢ برای است.

دهید نشان ͬ گیرد. م قرار D درون (a+ h, b+ k)

lim
(h,k)→(٠,٠)

∫∫
Rhk

f(x, y)dA = f(a, b).

٢


